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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor
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Dotazy a požadavky na zimní 
údržbu  volejte dispečerovi

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina

Pozvánka na Rybovu 
mši vánoční
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

náklad 26.000 ks  • do všech domácností ZDARMA  •  ročník 13  •  číslo 11/2015  •  6. 6. 2015

www.mmdecin.cz

Využijte evropské dotace 
k rozvoji Vašeho podnikání ... str. 2

V Děčíně proběhla konference 
“Odchod mladých z regionu”... str. 2

Průkazy osoby se zdravotním 
postižením v nové podobě ........ str. 4

„Věříme, že vybudování bezbarié-
rového přístupu a nové prvky pro vol-
nočasové aktivity zpříjemní seniorům 
pobyt v  domově,“ řekla Marie Blaž-
ková, primátorka města. Revitalizace 
prostoru u domova pro seniory je sou-
částí projektu IPRM Děčín - zóna Cen-
trum, práce na úpravách okolí domova 
potrvají do listopadu letošního roku 
a vyjdou na více jak 7 milionů korun. 
Dotace z prostředků ROP činí více jak 
6 mil. Kč.

 V  současné době probíhá také re-
konstrukce budov Domova pro senio-
ry, která začala na jaře loňského roku 
a  nyní jsou práce zhruba v  polovině. 
V  hotových, nově otevřených prosto-
rách, začala již fungovat moderní ku-
chyň, kde se na nejmodernější technice 
každý den uvaří více jak 100 obědů.

 Některé nově zrekonstruované po-

koje mají vlastní sociální zařízení,  jsou 
jednolůžkové a  dvoulůžkové a  splňují 
tak současné požadavky na bydlení 
v  podobných zařízeních. Novinkou je 
také vybavení komunikačním zaříze-
ním sestra - klient. 

 V  již zrekonstruované části vznik-
la půdní vestavba, ve které jsou šatny 
pro zaměstnance, prostřední část ob-
jektu byla zvýšena o  jedno patro a na 
terase byla vybudována odpočinková 
zahrada. 

 Rekonstrukce domova je součástí 
IPRM, zahájena byla v  květnu 2014, 
dokončena by měla být v  létě letošní-
ho roku. Náklady na přestavbu domo-
va jsou 51 mil. Kč bez DPH. Z dotace 
z ROP Severozápad  je hrazeno 36 mil. 
Kč.

 Budova Domova pro seniory slouží 
sociálním účelům již od roku 1910, kdy 
zde byl městský chudobinec. V  roce 
1927 vyrostl vedle chudobince byto-
vý dům. Současná podoba domova 
vznikla v  roce 1955, kdy přestavbou 
chudobince a  stavebním propojením 
s obytným domem došlo k sjednocení 
objektů.                 

                                                         (smk)

Vyvýšené záhony, vodní prvek, altánek a více slunce si užijí klienti Do-
mova pro seniory. Díky parkovým úpravám a změně dopravního uspo-
řádání uvnitř areálu získají senioři přívětivé prostředí pro trávení vol-
ného času. 

Klienti Domova pro seniory 
budou mít vlastní zahradu

Obec přátelská rodině, tímto titulem se nyní může pyšnit město Děčín, 
které uspělo v kategorii měst s počtem obyvatel nad 50 tisíc a získalo tak 
stoprocentní dotaci ve výši 275 tisíc Kč. 

„Do soutěže jsme vstupovali s projek-
tem Město pro rodiny, který navazuje na 
strategický dokument Koncepce proro-
dinné politiky města Děčín pro období 
2014 – 2018, jehož cílem je podpořit ro-
dinu v celém jejím generačním spektru,“ 
řekla Hana Cermonová, náměstkyně 
primátorky. Právě z dotačních peněz by 
se měl projekt zaměřený na seniory, ro-

diče a  děti realizovat. Město totiž chce 
podpořit nejen kulturní aktivity pro 
různé věkové kategorie, rozšířit infra-
strukturu přebalovacích koutů, ale také 
rozvíjet cyklistiku. „V  rámci projektu 
chceme podpořit akce, které jsou zamě-
řeny na aktivní trávení času jak senio-

rů, tak rodičů s dětmi. To znamená, že 
část peněz chceme použít například na 
podporu aktivit na zámku, na nákup her 
do knihovny, věnovat se ale také chceme 
klubové činnosti seniorů nebo pořídit in-
teraktivní hry do Aquaparku,“ doplnila 
Hana Cermonová. 

Ministerstvo práce a  sociálních věcí 
soutěž o  titul Obec přátelská rodi-

ně a  finanční dotaci na aktivity, které 
podpoří rodiny, vyhlašuje již sedm let. 
Ocenění a  šeky s  peněžní dotací pře-
dala vítězům ministryně práce a  so-
ciálních věcí Michaela Marksová. Le-
tošního ročníku se zúčastnilo 16 obcí. 
                                                  (smk)

Děčín získal 2. místo v soutěži 
Obec přátelská rodině

Pracovní skupina Dobrá adresa se opět sešla
Pravidelně jednou za měsíc se setkává primátorka města Marie Blažková se zástupci občanů a společně se věnují otázce problematických domů. 

Pracovní skupina Dobrá adresa 
pracuje již několik měsíců, za tu 
dobu se podařilo zmapovat domy ve 
špatném technickém stavu a vyhle-
dat jejich vlastníky a vyzvat je k dis-
kuzi. „Osobně jsem se potkala s ma-
jiteli či správci nemovitostí z  ulic 
Krátká, Kamenická, Partyzánů, Ví-

tězství a V Sídlišti. Domy jsem také 
osobně navštívila. Hovořili jsme 
o technickém stavu domů a chování 
nájemníků,“ řekla Marie Blažková. 
Jedním z  nejzanedbanějších domů 
byl činžovní dům v  ulici Krátká.  
„Město nemá mnoho možností, jak 
vlastníky domů přinutit zkvalit-

nit bydlení a  opravit nemovitosti. 
Stejně tak nedokážeme ovlivnit, 
jakým nájemníkům vlastník byty  
pronajme. Přesto se snažíme tuto 
situaci změnit. Chceme se zamě-
řit více na terénní práci,“ doplnila 
primátorka města. Město při řešení 
této problematiky spolupracuje se 

stavebním úřadem, Okresní hygi-
enickou stanicí, městskou policií  
a  Územním odborem Hasičského 
záchranného sboru.  Členové Dob-
ré adresy se potkají opět za měsíc, 
mezitím chtějí oslovit další majite-
le bytových domů a  jednat s  nimi. 
                                                           (smk)
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč
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Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

Inzerce ve Zpravodaji:

777 325 052
603 483 848

e-mail: reklama@ji.cz

p.f  2012
Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
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Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.

p.f  2012
Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
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cokoli dle vlastní fantazie z ke-
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Okresní hospodářská komora  
volila nové statutární orgány
Z  této stránky k  Vám promlouvá velmi často hlas Okresní hospodářské komory Děčín, jejíž představenstvo končilo svůj tříletý mandát 
a shromáždění delegátů členských firem se dne 29. 4. 2015 rozhodovalo, v koho na následné období vloží svou důvěru.

Před tímto hlasováním se však 
konala beseda s prezidentem Hospo-
dářské komory České republiky Ing. 
Vladimírem Dlouhým, který odpo-
vídal na dotazy a osvětloval strategii 

současného vrcholového vedení HK 
ČR. Při obědě s  paní primátorkou 
statutárního města Děčín mj. při-
slíbil pomoc s ohledem na neslavná 
specifika našeho regionu. 

Po skončení besedy se účastní-
ci rozhodli dosavadního předsedu 
představenstva OHK Děčín podpořit 
i na další období a tak tedy pan Ing. 
Jiří Aster je vrcholným představite-

lem okresní komory i nadále. 
Drobné obměny představenstva 

a  dozorčí rady jsou k  dispozici na 
www.ohkdecin.cz.

Využijte evropské dotace k rozvoji Vašeho podnikání 
Na počátku června plánuje Ministerstvo průmyslu a obchodu vyhlásit výzvy, v jejichž rámci je možné získat evropské dotace na rozvoj podnikání 
v novém programovacím období 2014 - 2020. Jedná se o velmi zajímavé dotační tituly, pokrývající poměrně širokou oblast aktivit. 

V  rámci programu Nemovitosti lze 
např. rekonstruovat technicky nevyhovu-
jící objekty, investičně připravit plochy 
v rámci výstavby nové plochy pro vlast-
ní podnikání, v  rámci programu Úpory 
energie mohou podnikatelé a firmy rea-
lizovat snižování energetické náročnosti/
zvyšování energetické účinnosti výrob-
ních a technologických procesů, instalo-
vat obnovitelné zdroje energie pro vlastní 
potřebu, modernizovat a  rekonstruovat 
rozvody elektřiny, plynu a tepla v budo-
vách a  v  energetických  hospodářstvích 
výrobních závodů, snižovat stavebními 
úpravami energetickou náročnost budov, 
modernizovat a  rekonstruovat stávající 
zařízení na výrobu energie apod. 

Podporu aktivit na výstavách a zahra-
ničních veletrzích umožňuje program 
Marketing; z dotace lze spolufinancovat 
např. pronájem, zřízení a provoz stánku, 
dopravu vystavovaných exponátů, stán-
ku a jeho vybavení a marketingové pro-

pagační materiály v cizích jazycích. 
Velmi zajímavým dotačním titulem je 

program Technologie. Je totiž určen drob-
ným začínajícím podnikatelům s  pod-
nikatelskou historií kratší než tři roky, 
s maximálně 10 zaměstnanci, což je u do-
tačních titulů výjimka. Je možné pořídit 
stroje, zařízení, technologie, hardware, 
software. Maximální částka dotace činí  
225 000 Kč. 

Pokud se firma soustavně věnuje ško-
lícím aktivitám, pak může využít dotač-
ní titul „Školící střediska“, ze kterého lze 
spolufinancovat výstavbu, rekonstrukci 
a vybavení školícího střediska. 

Připravena je i  řada dotačních titulů 
určených pro firmy, které se zabývají 
pokročilými inovacemi, vlastním vý-
zkumem, vývojem, nebo mají zájem 
o spolupráci v oblasti výzkumu a vývoje 
např. s  vysokými školami a  vědeckými 
pracovišti. 

Pro tyto firmy je určen dotační pro-

gram Inovace (např. pořízení moderních 
technologií na bázi patentů, vlastního 
výzkumu a  vývoje, nebo spolupráce 
s výzkumným pracovištěm), z programu 
Potenciál lze spolufinancovat založení 
nebo další rozvoj pracovišť průmyslové-
ho výzkumu, vývoje a inovací – pořízení 
pozemků, budov, strojů a  zařízení ne-
zbytných k  provozu centra, z  programu 
Aplikace pak vlastní provoz výzkumné-
ho centra, respektive zajištění vlastního 
průmyslového výzkumu a experimentál-
ního vývoje ve firmě. 

V  rámci programu „Partnerství zna-
lostního transferu“ může firma spo-
lufinancovat odborného pracovníka 
(absolvent magisterského, nebo dokto-
randského studia), který pod dohledem 
výzkumného pracovníka vybraného vě-
deckého pracoviště působí přímo ve fir-
mě a spolupracuje na zlepšení výrobních 
procesů, vývoji/inovaci nových produktů 
a služeb, zlepšení podnikových procesů. 

Další formu již poněkud náročnější 
spolupráce podporuje program „Spolu-
práce klastry“, v  jehož rámci lze reali-
zovat kolektivní výzkum za účasti více 
firem a výzkumné organizace.

V  některých programech budou zvý-
hodněny projekty z  hospodářsky posti-
žených regionů, kam spadají i  žadatelé 
z Ústeckého kraje. 

Pro jednotlivé dotační tituly je stano-
vena celá řada podmínek, které budou 
zveřejněny ve výzvách, důležitá jsou 
např. informace o  podporovaných obo-
rech, maximální výši dotace, výši po-
vinné spoluúčasti dodavatele, podrobné 
informace o  podporovaných aktivitách, 
časové harmonogramy, technické para-
metry, požadované  přílohy projektové 
žádosti a pod. 

Bližší informace Vám v  případě Va-
šeho zájmu rádi poskytneme na Okresní 
hospodářské komoře v Děčíně.                               

                                          (OHK Děčín)

Hasiči radí - Jak se chránit před bouřkami?
V létě často podnikáme výlety a může se stát, že nás přitom překvapí bouřka. Ve městě se před bleskem můžeme schovat v budově, ale co v přírodě? 
I když k přímému zásahu člověka bleskem dochází jen zřídka, končívají podobné případy mnohdy tragicky a proto je dobré chovat se za bouřky 
rozumně:
• Během bouřky nevycházejte zby-
tečně ven a  raději si neplánujte vý-
lety, pokud předpověď hlásí výskyt 
bouřek.
• Pokud se v době bouřky nacházíte 
venku, schovejte se. Bezpečný úkryt 
před bleskem poskytují budovy, ze-
jména velké objekty s ocelovou nebo 
železobetonovou konstrukcí, obecně 
pak veškeré stavby chráněné hromo-
svodem. V  přírodě se můžete bez-
pečně schovat v hustém lese a háji, 
nižším porostu nebo úzkém údolí.
• Naopak se rozhodně neschovávej-
te pod osamělými stromy, na okraji 
lesa, pod převisy nízkých skal, či 
v  menších staveních bez hromo-
svodu (např.staré hájence). Velké 
bezpečí neskýtají ani velká stavení 
s  porušenou statikou (např. zpustlé 
polorozpadlé objekty), kde v  přípa-
dě úderu blesku hrozí další narušení 
zdiva a zřícení.
• Největší nebezpečí zásahu bleskem 
hrozí při pobytu v  otevřeném teré-
nua na vyvýšených místech, v bez-
prostřední blízkosti železných kon-
strukcí (sloupy elektrického vedení), 
vysokých osamocených stromů nebo 
vodních ploch. Nikdy se za bouřky 
neopírejte o zeď či skalní stěnu.
• Během bouřky nezůstávejte na 
kopcích a holých pláních. Překvapí-
-li vás bouřka na rozlehlé holé pláni, 
rozhodně nepokračujte dál v  chůzi 
a  nezůstávejte ve skupině. Nejbez-
pečnějším řešením je  přečkat bouř-
ku v  podřepu s  nohama a  rukama 
u sebe - na zem si rozhodně nelehej-
te.

• Jelikož je blesk jak známo silný 
elektrický výboj atmosférického pů-
vodu, velké nebezpečí hrozí při kou-
pání, windsurfingu, plavbě v  loďce, 
příliš bezpečné není ani telefonová-
ní, či práce s  elektrickými a plyno-
vými spotřebiči.

• Nezdržujte se v  blízkosti potoků 
nebo na podmáčené půdě. Vhodný 
úkryt nepředstavuje ani stan či malá 
jeskyně ve skále. Sezení na izolační 
podložce (karimatka, batoh) vás před 
přímým zásahem blesku neuchrání.
• Za bouřky venku pokud možno ne-
přenášejte kovové předměty – fungu-
jí totiž jako hromosvod. Stojí za to si 
připomenout případ z roku 2005, kdy 
úder blesku připravil o život golfistu, 
který se hře věnoval i během bouřky. 
Ačkoliv za bouřky si většinou na ne-
dostatek větru nemůžeme stěžovat, 
není vhodné ani pouštění draků.
• Při pobytu v přírodě během bouřky 
neutíkejte ani se neschovávejte pod 
osamocenými stromy, v obou přípa-
dech by vás blesk mohl zasáhnout.

• Bouřka je nejvíce nebezpečná do 
vzdálenosti 3 km (tj. zhruba 9 s mezi 
hřměním a  bleskem), ale v  bezpeč-
ném úkrytu raději zůstaňte až do 
doby, než bude bouře alespoň 10 km 
vzdálená (tj. zhruba 30 s mezi hřmě-
ním a bleskem).

• Při hledání úkrytu před bouřkou 
pamatujte také na to, že ji doprová-
zí nejen blesky, ale často i silný vítr, 
který také představuje riziko. Proto 
se držte v  bezpečné vzdálenosti od 
vysokých stromů (hrozí vývraty, 
nebezpečné odletující větve můžou 
způsobit vážná zranění), nebo sloupů 
elektrického vedení (shozené dráty 
mohou být stále po proudem).
• Pokud vás zastihne bouřka v  au-
tomobilu, nemusíte se blesku příliš 
obávat. Jestliže necháte okna i  dve-
ře zavřená, poskytne vám plecho-
vá karoserie spolehlivou ochranu. 
V případě silných nárazů větru však 
dávejte pozor na padající stromy či 
větve, je rovněž třeba přizpůsobit 
rychlost a  styl jízdy extrémním po-

větrnostním podmínkám, popř. zce-
la zastavit a přečkat nepřízeň počasí 
v autě zaparkovaném na bezpečném 
místě.
• Pokud jste v budově, během bouřky 
se raději zdržujte na suchém místě 
a  dále od vodovodu, kamen, elek-
trospotřebičů, zásuvek a  telefonu. 
Nezapomeňte zavřít okna a  odpojit 
z elektřiny televizor a další přístroje, 
jejichž součástí je obrazovka.
• Během bouřky dávejte pozor na 
vodu a  všechny látky, které snadno 
vodí elektřinu. Když však přece jen 
dojde k  nehodě, první pomoc při 
úrazech bleskem je stejná jako při 
ostatních úrazech způsobených elek-
trickým proudem a při popáleninách. 
Podle stavu zraněného bývá často 
nezbytné použít umělé dýchání, sr-
deční masáž, protišoková opatření 
apod.
  Letní bouřky přináší často také 
prudký přívalový déšť, který bě-
hem chvilky snadno promění líně se 
plazící potůček v  rozběsněný živel. 
S tím je nutné počítat již v okamži-
ku výběru tábořiště. Hasiči každý 
rok evakuují děti z  letních táborů 
umístěných na březích potoků a řek, 
které ohrožovalo náhlé rozvodnění. 
V  takových případech jde mnoh-
dy i  o  život. Při budování tábořiště 
je dobré také brát v  potaz i  nebez-
pečí úderu blesku - tzn. nestavět 
stany na holém vyvýšeném místě, 
v  bezprostřední blízkosti stožárů 
či osamoceně stojících stromů, ne-
vést mezi stany kovové dráty apod. 
                                                    (hzs)                                

V Děčíně proběhla za přítomnosti zahraničních účastníků 
konference na téma „Odchod mladých z regionu“ 
Téměř čtyřicet zástupců děčínských podnikatelů, škol, Úřadu práce, Okresní hospodářské komory, magistrátu i veřejnosti se na konci dubna 2015 
sešlo na Zámku Děčín na závěrečné konferenci projektu Podporou trhu práce k vyšší atraktivitě regionu Děčínska, aby debatovalo na téma odchodu 
mladých lidí z děčínského regionu. 

Setkání bylo zahájeno prezentací pře-
hledu strategických dokumentů města. 
Snahou bylo především ukázat přítom-
ným, že magistrát se ve své činnosti řídí 
množstvím koncepcí a dlouhodobých plá-
nů. Poté se již představili jednotliví mluv-
čí. Jako první vystoupil p. Martin Zíka, 
redaktor portálu lokalni-ekonomika.cz, 
který ve své prezentaci „Exodus jako řeše-
ní“ poukázal na možnosti oživení lokální 
ekonomiky a vyzval např. k zahájení osvě-
ty spotřebitelské veřejnosti, implementaci 
participativního rozpočtu do komunální 
politiky nebo k řešení místních potřeb pro-
střednictvím místních firem. Martin Ku-
čera, zástupce MAS Šluknovsko, poté in-
formoval účastníky o možnostech rozvoje 
okolí města, především pomocí komunitně 
vedené strategie místního rozvoje. Všichni 
přítomní se shodli na tom, že kromě ne-
dostatku pracovních příležitostí je problé-
mem také nedostatečná motivace mladých 
k  práci, což ve svém příspěvku na téma 

De/motivace mladých lidí k práci a sebe-
uplatnění potvrdila Věra Kuklová, ředi-
telka organizace Charitní sdružení Děčín. 
Ta jako hlavní příčinu označila špatně na-
stavený vzdělávací systém, především pak 

malou prestiž řemeslných a  technických 
oborů, resp. povolání a  demotivační sys-
tém vyplácení sociálních dávek.

Jako jeden z  možných motorů hospo-
dářského růstu označil cestovní ruch ve 
své prezentaci Martin Hromada z  měst-
ského úřadu Ružomberok, děčínského 
partnerského města. Mezi nejdůležitějšími 
faktory rozvoje zmínil např. odbornost, 
osobní zájem odpovědných osob, zájem 
dotahovat věci do konce, síťování a lobby-
ing. Jako konkrétní možnost prezentoval 
zavedení systému regionální slevové kar-
ty, které bylo úspěšně vyzkoušeno ve měs-

tě Ružomberok. Zástupce italského města 
Lecce, Mello Vincenzo Luigi, se pak ve 
svém příspěvku věnoval idee podnikání 
mládeže v cestovním ruchu a start-up pří-
ležitostem zaměřeným na cestovní ruch. 

Vybudování poradenského centra jako 
hlavní přínos projektu ve svém příspěv-
ku popsal Jiří Štajner, ředitel Okresní 
hospodářské komory Děčín. Přestože se 
poradenské centrum setkalo s pozitivní-
mi ohlasy a je hojně navštěvované, v prů-
běhu projektu se ukázalo, že zahájení 
podnikání nepatří k  prioritám mládeže. 
Za další problém označil také vzdělávání 
bez vazby na konkrétní zaměstnavatele, 
kdy je potřeba především propagovat du-
ální systém školství mezi subjekty rodič - 
firma - škola a podporovat projekty mezi 
těmito partnery. Celý projekt i dosavadní 

spolupráci s  podnikateli a  školami pak 
zhodnotil Vlastimil Pažourek.

V průběhu diskuse zazněla např. také 
připomínka Jany Férové, ředitelky SOŠ 
dopravní a  strojírenské, Děčín, která 
upozornila na to, že propojenost s firma-
mi již existuje a některé školy tyto nabíd-
ky na zaměstnávání studentů po ukon-
čení studia dostávají, avšak u  studentů 
a  rodičů není zájem o „dělnické“ profe-
se s  výučním listem. Pan Martin Zíka 
a Vojtěcha Ryvola přispěli s námětem, že 
je potřeba vytvořit koncepci, která by se 
snažila řešit problém potřebného vzdělá-
vání studentů se zaměřením na pracovní 
možnosti a potřeby Děčínska.

Všechny proběhlé prezentace je mož-
né stáhnout v  sekci Podnikatel na webu  
www.mmdecin.cz. Radě města bude před-
ložena informativní zpráva o  konferenci 
společně s  identifikací jednotlivých pro-
blémů.                                         (mm)                                

Upozornění na splatnost 
poplatku za komunální odpad
Magistrát města Děčín upozorňuje občany, že splatnost 1. splátky místního poplatku za provoz systému naklá-
dání s komunálním odpadem za r. 2015, byla do  1. června.
Místní poplatek je povinna platit ka-
ždá fyzická osoba, která má ve měs-
tě Děčín trvalý pobyt, a dále cizinci, 
kterým byl podle zákona upravující-
ho pobyt cizinců na území České re-
publiky povolen trvalý pobyt nebo 
přechodný pobyt na dobu delší než 
90 dnů, kteří podle zákona upravu-
jícího pobyt cizinců na území České 
republiky pobývají na území České 
republiky přechodně po dobu delší 3 
měsíců a kterým byla udělena mezi-
národní ochrana podle zákona upra-
vujícího azyl nebo dočasná ochrana 
podle zákona upravujícího dočasnou 
ochranu cizinců. 
Poplatek dále platí fyzické osoby, kte-
ré mají ve vlastnictví stavbu určenou 

k  individuální rekreaci, byt nebo ro-
dinný dům, ve kterých není hlášena 
k trvalému pobytu žádná fyzická oso-
ba, a to ve výši odpovídající poplatku 
za jednu fyzickou osobu. Z  důvodu 
zabránění dvojího zpoplatnění osvo-
bodilo město Děčín v obecně závaz-
né vyhlášce poplatníky, kteří již platí 
městu poplatek jako fyzická osoba 
z titulu trvalého pobytu. 
Veškeré podrobnosti k  placení toho-
to poplatku obsahuje obecně závazná 
vyhláška č. 3/2012, kterou občané 
naleznou na www.mmdecin.cz (od-
kaz Magistrát-předpisy-platné právní 
předpisy-r. 2012). V  odkazu Životní 
situace jsou dále uvedeny kontakty na 
zaměstnance města Děčín, zajišťují 

správu poplatku, na které se občané 
mohou obracet s dotazy. 

Město opravuje  
mostky na Lesné
Funkční mostky na Lesné jsou 
životně důležité pro místní země-
dělce. Nynější mostní provizori-
um stojí město nemalé finanč-
ní prostředky, proto se vedení 
radnice rozhodlo opravit mosty 
stávající. Práce na rekonstrukci 
mostu budou probíhat v červenci 
až září letošního roku. 

Stěhování ordinace 
MUDr. Alexandra Závěrky
Od 29. 6. 2015 nás najdete na nové 
adrese: Myslbekova 5, Děčín II 
(bývalá budova VZP).
Ordinační doba beze změny. Více 
na www.gyn-az.cz

KRÁTKÉ ZPRÁVY
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Historie a budoucnost Kozí dráhy
Kostrbatý hřbet kozy domácí pojmenoval zvlněnou oblast mezi Labem a Jílovským potokem, kterému se lidově říká „Kozí hory“. Železniční trati, 
která vede z Děčína na jihozápad podhůřím Krušných hor se tak přezdívá „Kozí dráha“. Před lety po ní supěly těžké nákladní vlaky, dnes je pro 
špatný technický stav využívána pouze pro příležitostné nostalgické jízdy motoráčkem. 

Průkazy osoby se zdravotním postižením v nové podobě
Počínaje 1. 4. 2015 zahájil Úřad práce ČR (ÚP ČR) vydávání nových průkazů osoby se zdravotním postižením (průkaz OZP). Nový průkaz OZP 
bude mít podobu plastové kartičky podobné občanskému či řidičskému průkazu, která je odolná proti poškození a chráněná vůči jejímu padělání. 
Pro ÚP ČR bude tento průkaz zhotovovat Státní tiskárna cenin, státní podnik.

V současnosti ÚP ČR vydává tzv. 
dočasné průkazy OZP a nadále zů-
stávají v platnosti také průkazy mi-
mořádných výhod, které do konce 
roku 2011 vydávaly obecní úřady. 

Platnost všech těchto průkazů 
končí k 31. 12. 2015. 

V praxi to znamená, že do konce 
roku 2015 se musí vyměnit všech-
ny průkazy pro osoby se zdravot-
ním postižením. ÚP ČR proto vy-
zývá klienty, aby nenechávali vše 
na poslední chvíli a  vyhnuli se tak 
zbytečnému čekání ve frontách na 
konci roku. Zároveň ale není nutné, 
aby chodili v hojném počtu na úřad 
ihned, pokud platnost jejich průkazu 

nekončí v nejbližší době.

Potřebné doklady pro výměnu 
průkazu:
- občanský průkaz
- platný průkaz TP, ZTP nebo ZTP/P
- aktuální fotografii (dokladový for-
  mát 3,5 cm x 4,5 cm)
- žádost o přechod nároku na průkaz 
  OZP
- rozhodnutí o přiznání nároku na 
  průkaz OZP
- Kč 30,-

Další informace: Na základě vydá-
ní průkazu OZP vzniká jeho maji-
teli mimo jiné nárok na: 
vyhrazené místo k  sezení ve veřej-
ných dopravních prostředcích pro 

pravidelnou hromadnou dopravu 
osob, přednost při osobním projed-
návání jeho záležitosti na úřadech, 
bezplatnou dopravu pravidelnými 
spoji místní veřejné hromadné do-
pravy osob (tramvajemi, trolejbusy, 
autobusy, metrem, slevu 75 % jízd-
ného ve druhé vozové třídě osobního 
vlaku a rychlíku ve vnitrostátní pře-
pravě a  slevu 75 % v  pravidelných 
vnitrostátních spojích autobusové 
dopravy, parkovací průkaz nebo 
bezplatnou dopravu vodícího psa.
 

Rozsah výhod se liší dle závaž-
nosti zdravotního postižení jeho 
držitele (rozlišují se 3 typy průkazů 
OZP - TP, ZTP a ZTP/P).

                                    (Úřad práce ČR)

Nová podoba průkazů TP, ZTP, ZTP/P:                                   

Výměna parkovacích průkazů označujících 
vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně postiženou

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

www.zpravodajdecin.com
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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města

www.zpravodajdecin.com MĚSTO DĚČÍN
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

S výměnou průkazů ZTP a ZTP/P souvisí i výměna parkovacích průkazů označující vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně postiženou.

Potřebné doklady:
- občanský průkaz
- průkaz ZTP nebo ZTP/P
- 1x fotografii (dokladový formát 3,5 x 4,5 
   cm)
- stávající parkovací průkaz na parkování, 
  byl-li vydán
- rozhodnutí o přiznání nároku na průkaz 
  ZTP nebo ZTP/P
- v případě zastoupení doklad o opatrov
  nictví, OP                                   

Upozornění: průkaz lze vydat pouze v přítomnosti osoby, která 
je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P. Parkovací průkaz je nutné 
podepsat (v případě, že zdravotní stav držitele nedovoluje osobní 

účast, je možná individuální domluva s pracovnicí odboru).                                

Magistrát města Děčín, 
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví,
oddělení sociální práce a služeb, 
Na Valech 156/6, 405 38 Děčín IV,
budova A 3, přízemí vpravo, kancelář č. 115, 
tel: 412 593 167                    

Veřejná sbírka 
pro DOMINO

Denní stacionář Domino pomáhá lidem s mentálním postižením, případ-
ně v kombinaci s chronickým duševním onemocněním, aby mohli svůj 
čas trávit aktivním způsobem dle jejich individuálních potřeb v době, 
kdy se jim jejich blízcí nemohou věnovat. 

V  rámci svých aktivit se věnují 
mj. i ergoterapii, což je léčebná me-
toda, která vychází z  předpokladu, 
že člověk může zlepšit kvalitu svého 
života a svého zdraví tím, že se ak-

tivně zapojuje do zaměstnání, která 
pro něj mohou být smysluplná a vý-
znamná.

Díky ochotě Ladislava Toncara 
z  Rehabilitace Kateřina máte nyní 
možnost našim klientům pomoci. Na 
recepcích jednotlivých poboček lze 
přispět v rámci veřejné sbírky na po-
řízení nového stolu do ergodílny. Za 
svůj příspěvek obdržíte pozornost 
v podobě malého polštářku vyrobe-
ného klienty.

Za Vaši pomoc velice děkujeme!
Více informací o  Centru soci-

álních služeb Děčín, p.o. na www.
cssdecin.cz nebo na Facebooku 
www.facebook.com/cssdecin.    (kp)                                

Veřejná sbírka 
pro azylový dům

Letošní děčínské městské slavnosti přinesly kromě spousty zajímavých 
zážitků i finanční pomoc pro Centrum sociálních služeb Děčín, p.o. 

Maminky za pomoci zaměst-
nanců Azylového domu pro muže 
a matky s dětmi v Děčíně na Letné 
vyrobily spoustu krásných dekorací, 
které bylo možno si v rámci veřejné 
sbírky pořídit. Velký dík patří Janě 

Havlíčkové, která přišla s  nápady 
a  maminkám s  realizací samotnou 
pomohla.

„Veřejná sbírka vynesla 1 975 Kč 
a my bychom tímto rádi poděkovali 
všem, kteří přispěli a  pomohli tím 
zlepšit podmínky našich klientů. 
Z  výtěžku bude financován nákup 
pomůcek pro další výrobu dekorací 
a pomůcky na volnočasové aktivity 
pro děti,“ uvedla Lenka Plicková, 
vedoucí Intervenčních služeb.

Více informací o  Centru so-
ciálních služeb Děčín, p.o. na  
www.cssdecin.cz nebo na Face-
booku www.facebook.com/cssde-
cin.                                            (kp)                                

Původní název trati - Duchcovsko-
-podmokelská dráha, neboli Dux-Bo-
denbacher Eisenbahn, byl dávno za-
pomenut. Sloužila jako druhá spojnice 
mezi podkrušnohorskou uhelnou pánví 
a  labskou vodní cestou, konkrétně pří-
stavem v  Podmoklech-Rozbělesích. 
Až do jejího vybudování se vývoz uhlí 
z  Duchcovska do Německa uskuteč-
ňoval po takzvané Ústecko-teplické 
dráze (UTD), která od roku 1858 před-
stavovala první spojení severočeských 
hnědouhelných dolů s  řekou Labe. Do 
roku 1870 se této prosperující železnič-
ní společnosti podařilo vystavět 65 km 
dlouhou trať a spojit Chomutov s Ústím 
nad Labem.

Ještě před otevřením této trati začal 
člen správní rady Ústecko-teplické drá-
hy JUDr. Franz Stradal z Teplic prosa-
zovat výstavbu trati z Duchcova-Liptic 
do Podmokel, čímž by se výrazně zlev-
nil dovoz uhlí do průmyslového Šluk-
novska a  Liberecka. Jeho plány však 
nenalezly u vedení společnosti podporu 
a tak Stradal s libereckým velkoprůmy-
slníkem Johannem Libigem a  dalšími 
podnikateli založili v  roce 1869 novou 
konkurenční Společnost Duchcovsko-
-podmokelské dráhy. 

Na císařovy narozeniny, 18. srpna 
roku 1869, byla zahájena stavba, kterou 
prováděla firma Zacharias z Vídně. Přes 
příhodné počasí se práce na budování 
trati nemohly rozběhnout tak, jak by si 
společnost přála. Majitelé pozemků žá-
dali neúměrně vysoké náhrady, takže se 

zpočátku stavělo pouze na pozemcích 
u  pivovaru, získaných levně od Thun-
-Hohensteinů. V listopadu 1869 se však 
již pilně pracovalo na výstavbě traťové-
ho úseku Podmokly-Malé Chvojno. Teh-
dy stavební dělníci narazili při zemních 
pracích u Horního Oldřichova na poklad 
složený z brandenburských denárů z let 
1226-1308, který byl uložen poblíž vý-
razného pískovcového balvanu. 

Největší objem prací na výstavbě 
Duchcovsko-podmokelské dráhy byl 
uskutečněn v průběhu roku 1870. Mezi 
Duchcovem a  Podmokly pracovalo ko-
lem 3500 dělníků, kteří měli k dispozici 
jen základní stavební náčiní a  990 kár. 
Budovatelé železnice bydleli  jak se dalo, 
většinou ve vetchých prkenných bou-
dách a  železničních vagonech. Dnes se 
zdá neuvěřitelné, že tak logisticky ná-
ročnou akci šlo zvládnout pouze s třiceti 
vozy a pětašedesáti koňmi. 

V  březnu 1871 byly již koleje polo-
ženy skoro po celé trase, finalizovala 
se stavba podmokelské staniční budovy 
(dnes Děčín-západ) a dělníci rovněž za-
čali budovat vlečku k tzv. Zimnímu pří-
stavu v Rozbělesích, který byl rozšířen 
a prohlouben, aby se mohl napojit na no-
vou trať. Od července 1871 jezdily vlaky 
naložené štěrkem a  stavebním materiá-
lem z Podmokel do Bynova a 30. srpna 
mohla být uskutečněna zkušební jízda 
až do Duchcova. Společnost zakoupila 7 
lokomotiv s tendry, 200 vagónů na pře-
pravu uhlí a vagony první, druhé a třetí 
třídy. Slavnostní otevření Duchcovsko-

-podmokelské dráhy se konalo 28. září 
1871. 

Stavba 89,28 km dlouhé dráhy stála 
kolem 12 miliónů zlatých. Proslýchalo 
se, že mnoho peněz společnost zprone-
věřila, že stavěla zbytečně draze atd.  
Buď jak buď, podniku se příliš nedařilo 
a údržbu dráhy převzaly od 1. července 
1875 Rakouské státní dráhy. K  defini-
tivnímu zestátnění Duchcovsko-pod-
mokelské dráhy došlo 1. ledna 1892. 
Značné sklony trati z Podmokel do Jílo-
vého, Modré a Malého Chvojna v hod-
notách přesahující 22 promile vyžado-
valy nasazování přípřežních lokomotiv. 
I  tak prý byly vlaky Duchcovsko-pod-
mokelské dráhy „pomalé jako želva“. 

Již dávno není Duchcovsko-podmo-
kelská dráha využívána pro svůj hlavní 
účel - přepravu uhlí. Rovněž tak provo-
zování pravidelné osobní dopravy bylo 
od samého počátku spíše doplňkem 
k  nákladní dopravě, nádraží jsou čas-
to drahně daleko a jiné druhy dopravy 
jsou rychlejší a efektivnější. Příležitost-
ně jsou provozovány nostalgické jízdy 
pro výletníky, dotované nemalou část-
kou z rozpočtu Ústeckého kraje. 

Během dvou až tří let však skončí 
životnost některých mostních staveb na 
trati a  pro případné další provozování 
železniční trati by byla potřeba tak vel-
ká investice, pro kterou se na proděleč-
né trati bude velmi těžko hledat inves-
tor. Města a obce podél trati nyní stojí 
před rozhodnutím jak dál.  

Jelikož výstavba dálničního přivadě-

če na tělese této dráhy byla zamítnuta, 
hledají se možné další varianty využití 
Kozí dráhy.  Například pořízení šlapa-
cích drezín pro skupiny i  jednotlivce 
a  zároveň částečné upravení trati pro 
pěší turistiku. 

Již před několika lety byla zpracová-
na studie posuzující možnost výstavby 
cyklostezky, která by byla vzhledem 
k profilu trati velmi pohodlná pro rodi-
ny s dětmi i pro bruslaře. 

Kozí dráha by měla být využita 
v  souladu se zájmy a  přáním obyvatel 
města. Obracím se proto na čtenáře 
Zpravodaje se žádostí  o jejich nápady, 
náměty a komentáře.

Vojtěch Ryvola
zastupitel města za hnutí ANO

V Mateřském centru 
Rákosníček se konaly první 
vzdělávací kurzy pro pěstouny
V Mateřském centru Rákosníček se ve dnech 15.4. a 29.4.2015 konaly 
první vzdělávací kurzy pro pěstouny. Tématem bylo: Jak se postavit 
k tomu, že vychovávám dítě svého dítěte, a kurz byl rozdělen na dva tří-
hodinové bloky. 

Kurzy lektorovala Markéta Zá-
věrková, psychoterapeutka. K  dal-
ším službám pro pěstouny, které 
naše mateřské centrum nabízí, patří 
uzavírání dohod o výkonu pěstoun-
ské péče a  následné doprovázení 
pěstounských rodin (podpora a  po-
moc při výchově dítěte svěřeného 
do náhradní rodinné péče, pomoc 
s  vyřizováním běžných záležitos-
tí, s  dluhy, bydlením a  dalšími ob-
lastmi, ve kterých rodina potřebuje 
podporu); zprostředkování odborné 
pomoci pro náhradní rodiny a  děti 
v  NRP (psycholog, speciální peda-

gog); zajištění respitní péče pro pěs-
touny tzv. „dovolené“ (děti vyjedou 
na tábory či tráví čas v  mateřském 
centru) a  dále zajišťujeme pro pěs-
touny krátkodobou péči o děti, v pří-
padech, kdy si potřebují vyřídit zále-
žitosti na úřadech, navštívit doktory 
a nelze zajistit jiné hlídání.                              

                                               (jh)                                Útulek děkuje dárcům
Statutární město Děčín, odbor životního prostředí děkuje všem dárcům i  těm 
anonymním, kteří poskytli statutárnímu městu Děčín sponzorský dar na činnost 
Městského útulku pro toulavá a opuštěná zvířata v Děčíně v 1. čtvrtletí 2015.
Jmenovitý přehled dárců je k nahléd-
nutí na odboru ŽP či v  městském 

útulku a  je zveřejněn na interneto-
vých stránkách útulku pro zvířata.

OKÉNKO ZASTUPITELŮ

Anketní otázka:
Jaké by mělo být další využití 
Kozí dráhy?

A/šlapací drezíny + pěší turis-
    tika

B/ cyklostezka

C/ jiný účel:
                         

Vyplněnou anketu můžete ode-
vzdat na recepce obou budov ma-
gistrátu nebo v  Pivovarské restau-
raci do konce června.
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Senioři na sportovních hrách
Když nám před měsícem přišla pozvánka na sportovní hry z Domova 
pro seniory V Klidu, který sídlí na ústecké Severní Terase, neváhali jsme 
ani okamžik, zda máme přijmout pozvání.

Jedná se o pravidelnou každoroč-
ní akci, které se účastní vždy pěti-
členná skupinka klientů Domova 
pro seniory (CSS Děčín, p.o.) s do-
provodem. Celá akce má sportovně 
- soutěžní  charakter s ohledem na 
věk účastníků.

,,Her V  Klidu jsem se zúčastnil 
již vícekrát, jezdím rád nejen kvůli 
soutěžím, ale i kvůli tomu, že je to 
pro mě téměř celodenní zajímavá 
změna prostředí a  během jízdy do 
Ústí nad Labem a  zpět mám mož-
nost prohlédnout si z  pohodlí mi-
nibusu obě města a  jejich okolí,“ 
uvedl jeden z obyvatel Domova pro 
seniory na Kamenické ulici.

V  letošním roce se sportovních 
her zúčastnilo celkem 11 sociál-
ních zařízení z  Ústeckého kraje, 
pořadatelé připravili celkem 6 

různorodých disciplín (minigolf, 
košíkovou, šůle, kuželky, balanc, 
přesmyčku) na více místech Do-
mova pro seniory. Mimo soutěžní 
disciplíny byl pro všechny zúčast-
něné připraven i  kulturní program 
v  podobě hudebního vystoupení 
a rozmanité občerstvení.

Naši klienti se sice neumístili na 
předních místech, ale zklamáni ur-
čitě nebyli, protože celá akce byla 
pro ně příjemným zpestřením běž-
ného týdne. Mnozí z  nich se příští 
týden zúčastní i  velkého turnaje 
v pétanque v Domově pro osoby se 
zdravotním postižením Brtníky. 

Více informací o  Centru so-
ciálních služeb Děčín, p.o. na  
www.cssdecin.cz nebo na Face-
booku www.facebook.com/cssde-
cin.                                              (dh)                                

Premiérové pěvecké vystoupení 
v Domově pro seniory
Po roční přestávce jsme měli možnost pozvat jednu ze škol do nově zre-
konstruovaných prostorů Domova pro seniory (CSS Děčín, p.o.). Pěvec-
ký soubor ze ZŠ Kosmonautů z Březin přijal naše pozvání.

Přibližně 28 žáků od první až po 
šestou třídu našim seniorům zazpí-
valo několik známých písní, součas-
ně i za doprovodu kytar. To, že se to 
seniorům líbilo, bylo patrné z  toho, 
že fyzicky reagovali na rytmus pís-
ní, několik z nich se přidalo i do zpě-
vu a po každé písničce sklidili malí 
zpěváci velký potlesk. V závěru ná-
vštěvy byly všechny seniorky velice 
mile překvapeny, protože byly obda-
rovány ručně vyrobenými přáníčky 
ke Dni matek. 

„Jsme rádi, že mezi nás děti chodí, 

vždy nám zpříjemní chvíle. Moc jim 
za to děkujeme,“ uvedla jedna z oby-
vatelek domova Zdeňka Buráňová. 

„Věříme, že jejich návštěva nebyla 
poslední, se školami a školkami spo-
lupracujeme velice rádi, těší nás, že 
děti na seniory nezapomínají,“ do-
plnila Dita Hornová z  Domova pro 
seniory na Kamenické ulici.

Více informací o  Centru so-
ciálních služeb Děčín, p.o. na  
www.cssdecin.cz nebo na Face-
booku www.facebook.com/cssde-
cin.                                            (kp)                                

Takovou spoustu bonusů a výhod 
vám jen tak někdo nedá!
Pojišťovny slibují to samé. Ale jen ČPZP vám dá opravdu něco navíc. 
Nejdříve vám dáme 500 Kč na prevenci a pak už si vás budeme jen 
hýčkat. Nevěříte? Jděte na cpzp.cz/205 a přesvědčte se.

PŘEJDĚTE K ČPZP 
A ZÍSKEJTE BONUS             KČ 
NA PREVENCI!

500

kód pojišťovny

205 S námi máte navíc...
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OCHUTNÁVKA POTÁPĚNÍ

Potápěčský klub Děčín, z.s.
       tel: 775 866 207

Termíny v roce 2015:

ZCELA ZDARMA!

www.dcdivers.cz

Zajímá Tě jak se dýchá 
pod vodou a chceš si potápění 

vyzkoušet na vlastní kůži?
Přijď na ochutnávku potápění. 

Projekt je realizován za podpory 

      statutárního města Děčín

vždy od
15 do 17h

24.5

7.6

5.7

9.8

6.9

Absolventi studentům
V rámci činnosti Spolku absolventů Gymnázia Děčín (SAGD) se v úterý 
12. května konala v aule školy první významná akce určená především 
studentům gymnázia, ale i  dalším zájemcům. Byla jí beseda na téma 
„Interkulturní management v Číně aneb Proč si (ne)rozumíme s Asiaty“ 
s významným pražským sinologem - Ing. Martinem Křížem, Ph.D.

Právě zajímavá osobnost tohoto 
hosta přilákala zhruba 70 posluchačů, 
z nichž po dvouhodinové přednášce ni-
kdo neodcházel zklamán.

Martin Kříž vyšel ze své bohaté 
zkušenosti nejen tlumočníka a překla-
datele, ale i  několikaletého studijního 
a pracovního pobytu přímo v Pekingu. 
Poutavým a  osobitým způsobem při-
blížil řadu kulturních odlišností mezi 
Číňany i dalšími Asiaty a námi - Evro-
pany, vyvrátil některé mýty o Číně jako 

takové, zájemcům zodpověděl dotazy 
týkající se studia sinologie a výrazných 
odlišností čínského jazyka a  češtiny. 
Samozřejmě mnoho dalších témat zů-
stalo nezodpovězeno - na případné dal-
ší setkání.

Absolventi gymnázia tak realizovali 
jeden ze svých záměrů - pořádat zají-
mavé akce jednak pro gymnaziální stu-
denty, ale i pro další zájemce z řad děčín-
ské veřejnosti. Děkujeme za spolupráci  
Mgr. Daně Náhlíkové, která je garan-
tem podobných besed se zeměpisnou 
tematikou na gymnáziu a  samozřejmě 
především vzácnému hostu, Martinu 
Křížovi.

Rádi bychom v  budoucnu při pořá-
dání obdobných akcí využili potenciálu 
přímo absolventů gymnázia. Věříme, 
že naše spolupráce bude ve stejném du-
chu pokračovat i nadále.                                      

                                              (sagd)                                

Nová možnost 
vysokoškolského studia v Děčíně
Zájemci o vysokoškolské studium již nemusí za vzděláním dojíždět. Stu-
dovat vysokou školu ekonomického směru lze přímo v Děčíně. Své stře-
disko zde otevřel Správní institut z Jablonce nad Nisou, který zajišťuje 
bakalářské a magisterské studium pro Meziregionální akademii řízení 
personálu Kyjev. Děčínské středisko zahajuje v říjnu 2015 již svůj druhý 
akademický rok. Přihlášky ke studiu je možné podávat do 31. 8. 2015.

Nové vysokoškolské středisko sídlí 
v budově Evropské obchodní akade-
mie v Děčíně 1, Komenského náměstí 
2 a nabízí zájemcům bakalářské a ma-
gisterské studium v oboru Ekonomi-
ka - řízení lidských zdrojů. Studium 
tak přímo navazuje na středoškolské 
a vysokoškolské obory z oblasti eko-
nomie, podnikání, personalistiky, 
managementu a veřejné správy. Zají-
mavá nabídka v podobě výrazně krat-

ší doby studia a tedy i citelného sníže-
ní nákladů je připravena pro studenty 
a absolventy vyšších odborných škol 
(VOŠ) s  ekonomickými obory. Stu-
dium v  kombinované formě probíhá 
pouze o  víkendech a  nenarušuje tak 
pracovní týden. Podrobné informa-
ce včetně kontaktních údajů a  při-
hlášky ke studiu jsou k  dispozici na  
www.spravniinstitut.cz, nebo na tel. 
774032601.                                     (si)                                

Správní institut, s.r.o. | Sídlo společnosti: Souběžná 2349/7, Jablonec nad Nisou, PSČ 466 01
IČ: 227 95 430 | DIČ: CZ22795430 | Tel.: +420 737 291 735 | e-mail: info@spravniinstitut.cz | web: www.spravniinstitut.cz

Obchodní rejstřík, Krajský soud v Ústí nad Labem, oddíl C, vložka 31702
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Gymnázium Česká Kamenice 
Pro školní rok 2015/2016 přijímáme ke studiu žáky ze všech ročníků dru-
hého stupně ZŠ, tzn. z pátých, šestých, sedmých, osmých i devátých tříd.

Termín podání přihlášky pro 3. 
kolo: do 24. 8. 2015. Termín konání 
přijímacích zkoušek: individuálně. 

Forma zkoušek: testy - český ja-
zyk, matematika, anglický jazyk. 

Přijďte se k  nám podívat, rádi 
Vám umožníme prohlídku školy 
a odpovíme na Vaše dotazy. 

Školu můžete navštívit dle Vašich 
časových možností. 

Dohodněte si předem termín na 

tel. č. 412 584 468, 775 854 832 nebo 
napište Váš požadavek na: 
iva.bouskova@zs-gymnazium.cz. 
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Dopravní den na ZŠ Boletice
V pátek 22. 5. 2015 pořádala jako každý rok naše škola ve spolupráci s Po-
licií ČR projektový den dopravní výchovy. Děti jezdily na koloběžkách 
po školním dopravním hřišti, plnily disciplíny jízdy zručnosti na kolech 
a seznamovaly se s prací dopravní policie. 

Součástí byla i preventivní kontro-
la motorových vozidel na křižovatce 
u školy. Té se spolu s policií zúčastni-
ly i děti a kontrolovaným motoristům 
udílely pochvalu nebo pokárání. Na 
jiném stanovišti si měly možnost pro-
hlédnout policejní motocykl a výbavu 
zásahového vozidla. Ve třídě shlédly 
film o  vybavení a  bezpečné jízdě na 

kole a možných situacích, se kterými 
se mohou v  dopravě setkat. Filmem 
je provázely dvě zkušené policistky 
a dětem odpovídaly na jejich dotazy.

Poděkování za spolupráci při or-
ganizaci patří kolegyním, žákům 
devátých ročníků, zkušenému týmu 
policistů a  zejména nprap. Petře 
Trypesové. Děkujeme.                   (vr)

Obrovského úspěchu dosáhli fotbalisté z 2. – 3. tříd, když v pátek 22. 5. 
vyhráli na teplických Stínadlech krajské finále fotbalového McDonal-
d‘s Cupu.

Historické vítězství  
ZŠ Kamenická v karajském 
finále McDonald‘s Cupu

Na krajské finále se žáci naší školy 
v posledních letech probojovali něko-
likrát, ovšem žádné děčínské škole se 
ho nepodařilo nikdy vyhrát. Až letos, 
a navíc rozdílem třídy!!! Kamenická 
po třech jasných vítězstvích (8:0 nad 
Maršovskou Teplice, 3:0 nad Roudni-
cí a 5:1 nad Velkým Březnem) ovládla 
skupinu A a bez problémů proklouzla 
do semifinále. V něm si neméně suve-
rénně poradila s Černčicemi v pomě-
ru 5:1. Kluci z Kamenické pak zvládli 
i poslední krok, když ve finále pora-

zili teplickou fotbalovou školu Ediso-
nova v poměru 4:1. Zlaté medaile pak 
vítězům předávali teplické fotbalové 
ikony Verbíř, Ljevakovič, Vachou-
šek a  kouč reprezentačního výběru 
U21 Jakub Dovalil. Naši „zlatí“ hoši 
vyhráli vstupenky na zápas Mistrov-
ství Evropy U21 Česko - Německo 
a s největší pravděpodobností budou 
dělat doprovod hráčům při slavnost-
ním nástupu na semifinále nebo finá-
le stejného turnaje…

                              (ZŠ Kamenická)

Střední zdravotnická škola Děčín zajišťovala zdravotnický dozor na Městských 
slavnostech v Děčíně. Poděkování patří žákům střední zdravotnické školy z 1. až 
3. ročníku oboru zdravotnický asistent, kteří byli připraveni poskytnout první 
pomoc. Práce naštěstí neměli mnoho, ošetřovali pouze odřeniny a jiná drobná 
poranění. Žáci byli vidět i na Adrenalin Challenge, kde vykonávali zdravotnický 
dozor a pomáhali s organizací akce.

Úspěšní konstruktéři 
z děčínské průmyslovky
Ve čtvrtek 14. května se v Národním technickém muzeu konalo finále 9. 
ročníku soutěže Postav si svůj Stirlingův motor.

Studenti strojních průmyslovek 
z celé ČR se snažili „oživit“ 160 let 
starý patent Stirlingova teplovzduš-
ného motoru a se samostatně vyrobe-
nými motory soutěžili v dosažených 
otáčkách, konstrukčních inovacích, 

využití k pohonu a designu. 
Porota konstatovala, že letošní 

ročník měl opravdu velmi vysokou 
úroveň. Tím víc těší úspěch žáků 
VOŠ a SPŠ Děčín. Školu reprezento-
valy dvě dvojce žáků třídy S3.

Dominik Holý a Martin Hermann 
se v kategorii konstrukčních inovací 
umístili na 1. místě. Porotu nadchl 
zejména přehaněč uzpůsobený jako 
regenerátor vyrobený z  drátěnky, 
ojnice vytištěné na 3-D tiskárně 
a  montáž bez použití lepidel.  Nic 
z toho tu dosud nebylo! 

Petr Vokoun a Daniel Kudrna ob-
sadili v  kategorii maximálních otá-
ček krásné 4. místo.

Blahopřejeme letenským stroja-
řům a děkujeme za vynikající repre-
zentaci.

(VOŠ a SPŠ strojní,  
stavební a dopravní Děčín)

Pohádkové dobrodružství  
na Kvádrberku
V neděli odpoledne se proměnil lesopark Kvádrberk na místo pohádek. 
MC Rákosníček a CK Junior pořádali akci k mezinárodnímu dni rodiny 
(15. 5.) a připravili zábavu pro děti i dospělé. 

Celkem 280 dětí na startu pouštěl do 
pohádky Večerníček, po cestě je čekalo 
16 pohádkových zastavení s úkoly. Pro 
starší děti a rodiče byla připraven kvíz 
v podobě 14 otázek s  tématikou Děčí-
na. Celá akce byla zakončen za zahra-
dě SD Střelnice, kde hrála k poslechu 
i  tanci hudba W - Music, opékaly se 
buřty a rozdávaly odměny.

Děkujeme všem, kteří akci podpo-
řili - statutární město Děčín, Pekařství 
U Kučerů, SD Střelnice, Country Life, 
Síť papírnictví MC Pen, Mechanika 
Děčín, Mladá Fronta, Avi Grafik, Sipo 
tiskárna.

Na akci nám pomáhali chlap-
ci z  Výchovného ústavu v  Děčíně  
a  celkem 45 dobrovolníků.

Medailové úspěchy žáků  
ZŠ Kamenická v atletickém  
Poháru rozhlasu
Za účasti 11 škol z celého okresu proběhlo v úterý 12. 5. ve Varnsdorfu 
okresní kolo v atletickém Poháru rozhlasu. 

Družstvo mladších žáků ve slo-
žení Trojan, Vondráček, Darius, 
Trčka, Pšenička, Pajonk, Přeučil, 
Žemlička, Vybíral F. a Malec celou 
soutěž vyhrálo při zisku 3809 bodů 
a zvítězilo s náskokem více než 500 

bodů. Skvěle si vedli také starší žáci 
(Kunc, Sluka, Fárek, Řízek, Turek 
L. a J., Dobrovolný, Fiedler, Neruda), 
kteří obsadili krásné třetí místo. 

(ZŠ Kamenická)

Dne 6. 5. 2015 se v Městském divadle Děčín konala Akademie ZŠ a MŠ Máchovo 
náměstí. Moderátory letošního roku se stali  Adam Jandl z 5. B, Nikola Řezníč-
ková z 6. B a Eliška Martinová rovněž z 6. B. Všichni tři se své náročné role 
zhostili s velkým úspěchem. K vidění bylo plno krásných představení pěveckých, 
hereckých i tanečních a na všech učinkujících bylo vidět, jak je pro ně účast na 
této školní akci důležitá. Děkujeme tímto všem, kteří se na letošní Akademii ZŠ 
a MŠ Máchovo náměstí podíleli, a to ať herecky či v roli organizátorů, zvukařů, 
osvětlovačů či kulisáků.

 

Každý spotovec ví, že je důležité trávit svůj volný čas plnohodnotně již od mládí. 

Nejenom, že se rozvíjí talent a děti se u daného sportu zlepšují ale hlavně se tím formuje osobnost 
dítěte, později mládeži. V období mládeže se tím předchází i tzv. nicnedělání, které dnes zná bohužel 
čím dál více dětí. 

S tím vším se shodují všichni naši nadační patroni, skvělý děčínští sportovci, kterým patří velké 
poděkování nejen za to, že nám pomáhají tyto myšlenky šířit ale také za to, že jdou dětem příkladem. 
Jsou to právě oni, kteří vědí, čemu se měli věnovat v mládí a co jim přineslo úspěchy v dospělosti. 

Hoši z BK týmu Děčín, jsou jedněmi z nich! 

Jsou to osobnosti, výborní sportovci a dětem se věnují i ve svém volném čase nejen při trénincích. 
Svým přístupem je motivují k tomu, aby sportovali, dělali něco kvalitního a vydrželi, když se třeba 
chvíli nedaří. Děti potřebují vzory, vzory táhnou a dva nadační patroni Jakub Houška Mirek Soukup 
jsou jedni z nich. Důležité je ale poděkovat celému týmu, který se vždy účastní na aktivitách, které 
nadačnímu fondu Děti a Rodina pomáhají. Jejich poslední aktivitou bylo vyhotovení bílých triček play 
off 2015. Fanoušci, kterým patří poděkování za zakoupení, tak mohli vytvořit to správné bílé peklo. 
Výtěžek z prodeje poputoval nadačnímu fondu, který z něj bude financovat zájmové aktivity 
nadačním dětem v novém školním roce tj. září 2015.  

Hoši děkujeme, to co děláte, má smysl a my spolu s vámi uděláme mnoho dětí šťastných, když budou 
moci ve svém volném čase dělat NĚCO na místo NIČEHO. Potřebné děti z nadace při sportu zažijí 
radost ze života a pocítí trochu úspěchu, o které jsou v běžném životě ochuzeni. 

„Mám velkou radost, že vzorem pro nadační děti, je právě BK Děčín a  v play off jsme společně hodně 
fandili.“ředitelka NF Děti a Rodina PhDr. Sofie Wernerová 

Nadační fond DĚTI A RODINA 
Každý spotovec ví, že je důležité 
trávit svůj volný čas plnohodnotně 
již od mládí. Nejenom, že se rozví-
jí talent a děti se u daného sportu 
zlepšují, ale hlavně se tím formuje 
osobnost dítěte, později mládeže.  
V období mládeže se tím předchází 
i  tzv. nicnedělání, které dnes zná 
bohužel čím dál více dětí.

S tím vším se shodují všichni naši na-
dační patroni, skvělí děčínští sportovci, 
kterým patří velké poděkování nejen za 
to, že nám pomáhají tyto myšlenky šířit, 
ale také za to, že jdou dětem příkladem. 
Jsou to právě oni, kteří vědí, čemu se 
měli věnovat v mládí a  co jim přineslo 
úspěchy v dospělosti.

Hoši z BK týmu Děčín jsou jedněmi 
z nich.

Jsou to osobnosti, výborní sportovci, 
a dětem se věnují i ve svém volném čase 
nejen při trénincích. Svým přístupem je 
motivují k  tomu, aby sportovaly, dělaly 
něco kvalitního a vydržely, když se třeba 
chvíli nedaří. Děti potřebují vzory, vzo-
ry táhnou a  dva nadační patroni Jakub 
Houška, Mirek Soukup jsou jedni z nich. 
Důležité je ale poděkovat celému týmu, 
který se vždy účastní na aktivitách, kte-
ré nadačnímu fondu Děti a  Rodina po-

máhají. Jejich poslední aktivitou bylo 
vyhotovení bílých triček play off 2015. 
Fanoušci, kterým patří poděkování za 
zakoupení, tak mohli vytvořit to správné 
bílé peklo. Výtěžek z prodeje poputoval 
nadačnímu fondu, který z  něj bude fi-
nancovat zájmové aktivity nadačním dě-
tem v novém školním roce tj. září 2015. 

Hoši, děkujeme. To, co děláte, má 
smysl a my spolu s vámi uděláme mnoho 
dětí šťastných, když budou moci ve svém 
volném čase dělat NĚCO na místo NI-
ČEHO. Potřebné děti z nadace při spor-
tu zažijí radost ze života a pocítí trochu 
úspěchu, o  které jsou v  běžném životě 
ochuzeni.

„Mám velkou radost, že vzorem pro 
nadační děti je právě BK Děčín, a  v play 
off jsme společně hodně fandili,“ řekla 
ředitelka NF Děti a  Rodina Sofie Wer-
nerová.
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412 514 521
Masarykovo nám. 20, Děčín I 

Zbrojnická ul., Podmokly, Děčín 
pondělí–pátek 8.00–17.00

Výběr z nabídky

www.rkvesta.cz

6108 Byt 4+1 Děčín I
Pěkný byt 4+1 (93 m2) s balkonem do 
vnitrobloku, Tyršova ul., Děčín: 1 190 000 Kč

v centru města

6148 Byt 2+1 Staré Město
Byt 2+1 (56 m2) po rekonstrukci v zatepleném 
domě, Staré Město, Děčín: 850 000 Kč

6199 Pronájem 3+1 Bynov
Slunný byt 3+1 (63 m2) s lodžií v přízemí, 
Bynov, Děčín: 4 000 Kč/měs + služby

6207 Garsoniéra Letná
Garsoniéra (20 m2) v osobním vlastnictví, 
Slovanská ul., Letná, Děčín: 300 000 Kč

oblíbená lokalita

6172 Byt 3+kk Podmokly
Velmi pěkný byt 3+kk (68 m2), Jeronýmova 
ul., Podmokly, Děčín: 1 050 000 Kč

po rekonstrukciVlak Lustig - Vlak svobody 2015 
zavítá do Děčína 
Šestnáctý ročník Mezinárodního festivalu česko-německo-židovské kultury Devět bran představí ve svém letoš-
ním programu ojedinělý mezinárodní divadelní projekt Vlak Lustig - Vlak svobody 2015, jehož nedílnou sou-
částí je i divadelní inscenace Arnošta Lustiga a Petra Kracika “Modlitba pro Kateřinu Horovitzovou. Zvláštní 
historická vlaková souprava projede šesti státy střední Evropy a 19. června se zastaví i v Děčíně. Vstupné na před-
stavení je zdarma. Rezervaci vstupenek si zajistěte prostřednictvím objednávky vstupenek na mailové adrese:  
vlaklustig@post.cz.

Z Děčína bude vlak pokračovat do 
Drážďan, Výmaru/Buchenwald/, Ber-
lína, Lodže, Varšavy, Lublinu/Majda-
nek/, Osvětimi, Žiliny, Martina, Nitry, 
Bratislavy, Budapešti, Györu, Vídně, 

Mauthausenu, Českého Krumlova, 
Tábora, Třebíče, Hlinska, Chrudimi. 
Poslední představení projektu budou 
odehrána v  Praze 17. - 19. července  
2015 na nádraží Praha-Bubny, kde 

bude projekt slavnostně zakončen. 
Projekt bude zahájen 18. června 2015 
na nádraží v Bohušovicích nad Ohří /
Terezín/, kde bude představena histo-
rická vlaková souprava a také odehrá-
no první představení.

Projekt významně podporuje Mi-
nisterstvo kultury České republiky. 
Více informací k projektu najdete na 
http://www.vlaklustig.cz/.

O pohár Věry Čáslavské
Dne 16. 5. 2015 se ve specializované tělocvičně SKDM Děčín konal závod 
ve sportovní gymnastice o pohár Věry Čáslavské „Děčínská Kotva“. 

Jedná se o  jedinou soutěž, které 
dala své jméno naše nejlepší spor-
tovkyně historie a  sedminásobná 
olympijská vítězka Věra Čáslav-
ská a  které se pravidelně a  osob-
ně zúčastňuje. Tentokrát však pro 
onemocnění slavné sportovkyně 
se padesátka závodnic a  více než 
stovka diváků musela obejít bez její 
účasti. I ve stísněných podmínkách 
tréninkové tělocvičny měl závod 
velmi dobrou sportovní úroveň. 
Úspěchem a vítězstvím skončil pro 
domácí závodnice Táňu Touškovou 
a  Hanu Mrázkovou, které ovlád-
ly  žákovské kategorie, a  hlavní 
trofej si pak odnesla členka české 
reprezentace Romana Majerechová 
z Prahy, která taktéž trénuje ve stře-
disku v Děčíně. 

Pořadatele mrzí, že se až dosud 
nepodařilo závod umístit do haly 
s  diváckým zázemím a  musí tak 
omezovat účast zájemců zejména 
ze zahraničí a  zajistit pro ně regu-
lérní podmínky nutné pro vyšší 
soutěže. Zajímavostí je účast 8 leté 
Anastasie Voroniny, vnučky olym-

pijského vítěze Michala Voronina 
(současník Věry Čáslavské) z  Dy-
nama Moskva.

Na snímku první náměstkyně pri-
mátorky Hana Cermonová vítá 
účastníky soutěže v Děčíně v čis-
tě domácím prostředí tělocvičny 
SKDM. 

Triatlon Poděbrady
V neděli 24. května se konal v Poděbradech tradiční triatlon, který ote-
vřel další závodní sezonu oddílu Triade Děčín. Závod se konal ve sprint 
distancích 700 m plavání, 30 km kolo a 7 km běh v nádherném prostředí 
přírodního koupaliště nedaleko centra Poděbrad.

Na start se postavily i dvě závod-
nice děčínského Triade Jitka Jirušo-
vá a Daniela Pěšková, která se vrace-
la do závodního klání po dvou letech 
mateřské dovolené. Obě dvě závod-
nice se připravuji na srpnový Iron-
man ve Francouzském Vichy a  tato 
akce byla jednou ze součástí jejich 
přípravy. Obě dvě podaly krásný 
výkon, při kterém nejenom bojovaly  

o medailové umístění, ale především 
jim to velmi slušelo a závod si krásně 
užily.

Do závodu se také zapojili Jan 
Kotva a Marek Peterka a tím se po-
starali o početné zastoupení Děčín-
ského klubu.

Všem patří gratulace a  poděko-
váni za vzornou reprezentaci města 
Děčín.                                           (mp)

KONCERT NA ZÁMKU 
Účinkují: 

Přípravný sbor Gymnázia Děčín 
Pěvecký sbor Gymnázia Děčín 
Pomněnky— ZUŠ Děčín 

 
Sólisté: 

Michaela Steklá 

Pavel Machát 

Aleš Štekláč 

Milan Suchánek 
 Děčínský pěvecký sbor 

Knihovní sál, 7.6. 2015 v 18 hodin 

Projekt Sociální firmy Slunečnice  „Najít 
cestu“ úspěšně vkročil do druhé poloviny
V listopadu 2014 zahájila Sociální firma Slunečnice, o.s. roční projekt „Najít cestu“, který je spolufinan-
cován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního 
rozpočtu ČR.

Namísto 12 původně plánovaných 
účastníků nastoupilo za uplynulých 
6 měsíců do projektu 18 osob (lidé 
se zdravotním postižením, lidé 
nad 50 let věku, minoritní skupiny, 
i  lidé jinak znevýhodnění na trhu 
práce). Všech 18 osob nalezlo pra-
covní uplatnění, buď přímo u  So-
ciální firmy Slunečnice, o.s. nebo 
u  jiných organizací (AVAZ Děčín, 
Romské sdružení Indigo Děčín, 
Grafická dílna Slunečnice).

„Projekt je pro nás velkou pomo-
cí“, chválí si jeho realizaci vedoucí 
Sociální firmy Slunečnice, o.s. Ing. 
Olga Hušková. „Služby sociální fir-
my vyhledává postupně více a více 
firem i občanů a díky projektu mů-
žeme zajistit jejich pokrytí novými 
lidmi i  odpovídajícím vybavením. 
Fungujeme jako chráněné praco-
viště, a  s  respektem k  našim za-
městnancům s  postižením musíme 
práci plánovat podle jejich fyzické 
výkonnosti a zdravotních možností. 
Nemůžeme zákazníkům nabídnout 
zázraky do druhého dne, ale s  ter-

míny, které jsme schopni zvládat, 
se snažíme o  co nejlepší kvalitu. 
Ceny proto máme nastavené tak, 
abychom byli dostupní pro zákaz-
níky, ekonomicky soběstační, ale 
bohužel, zatím nám to nevystačuje 
na větší investice. Díky podpoře 
projektu však můžeme vybavit fir-
mu  novými  sekačkami,  motoro-
vou pilou, kvalitními pracovními 
pomůckami, pořídili jsme i  novou 
dodávku.“

Projekt probíhá ve dvou etapách, 
v každé z nich do projektu nastou-
pila skupina nových zaměstnanců, 
obě prošly motivačním programem 
Profesní dovednosti a  praktickým 
zapracováním. „V  současné době 
probíhají odborné kurzy - Obsluha 
křovinořezu, benzínové sekačky, 
motorové pily, kurz Pracovník so-
ciální péče“, vysvětluje vedoucí 
projektu Iveta Gattringerová. „Pro 

naši cílovou skupinu byla práce 
v Sociální firmě Slunečnice možná 
poslední možností, jak se pracovně 
vůbec realizovat. Pro mnoho za-
městnavatelů je problém přijmout 
člověka s  hendikepem, protože 
i  když je ochotný a  pracovat chce, 
má jiné tempo a  výkonnost, než 
zaměstnavatelé vyžadují. I  proto 
se snažíme, aby naši zaměstnanci 
prošli co nejvíce odbornými kurzy, 
aby nejen u  nás práci zvládali co 

nejlépe, ale i kdyby v budoucnu mě-
nili zaměstnání, aby byli co nejvíce 
uplatnitelní na trhu práce v dalších 
odvětvích.“  

Sociální firma Slunečnice, o.s. se 
zabývá zahradními pracemi, údrž-
bou zeleně a veřejných prostranství, 
úklidovými službami, službami 
pro domácnosti a  lesními prace-
mi. Projekt „Najít cestu“ potrvá do  
14. 11. 2015.                 (Slunečnice)

 

 

                                                       

              Projekt Sociální firmy Slunečnice – „Najít cestu“ úspěšně vkročil do druhé poloviny 

V listopadu 2014 zahájila Sociální firma Slunečnice, o.s. roční projekt „Najít cestu“, který je 
spolufinancován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a 
státního rozpočtu ČR.  Namísto 12 původně plánovaných účastníků nastoupilo za uplynulých 6 měsíců do 
projektu 18 osob (lidé se zdravotním postižením, lidé nad 50 let věku, minoritní skupiny, i lidé jinak 
znevýhodnění na trhu práce). Všech 18 osob nalezlo pracovní uplatnění, buď přímo u Sociální firmy 
Slunečnice, o.s. nebo u jiných organizací (AVAZ Děčín, Romské sdružení Indigo Děčín, Grafická dílna 
Slunečnice). 

„Projekt je pro nás velkou pomocí“, chválí si jeho realizaci vedoucí Sociální firmy Slunečnice, o.s. Ing. 
Olga Hušková. „Služby sociální firmy vyhledává postupně více a více firem i občanů a díky projektu můžeme 
zajistit jejich pokrytí novými lidmi i odpovídajícím vybavením. Fungujeme jako chráněné pracoviště, a 
s respektem k našim zaměstnancům s postižením musíme práci plánovat podle jejich fyzické výkonnosti a 
zdravotních možností. Nemůžeme zákazníkům nabídnout zázraky do druhého dne, ale s termíny, které jsme 
schopni zvládat, se snažíme o co nejlepší kvalitu. Ceny proto máme nastavené tak, abychom byli dostupní 
pro zákazníky, ekonomicky soběstační, ale bohužel, zatím nám to nevystačuje na větší investice. Díky 
podpoře projektu však můžeme vybavit firmu  novými  sekačkami,  motorovou pilou, kvalitními pracovními 
pomůckami, pořídili jsme i novou dodávku.“ 

          Projekt probíhá ve dvou etapách, v každé z nich do projektu nastoupila skupina nových zaměstnanců, 
obě prošly motivačním programem Profesní dovednosti a praktickým zapracováním. „V současné době 
probíhají odborné kurzy - Obsluha křovinořezu, benzínové sekačky, motorové pily, kurz Pracovník sociální 
péče“, vysvětluje vedoucí projektu Iveta Gattringerová. „Pro naši cílovou skupinu byla práce v Sociální firmě 
Slunečnice možná poslední možností, jak se pracovně vůbec realizovat. Pro mnoho zaměstnavatelů je 
problém přijmout člověka s hendikepem, protože i když je ochotný a pracovat chce, má jiné tempo a 
výkonnost, než zaměstnavatelé vyžadují. I proto se snažíme, aby naši zaměstnanci prošli co nejvíce 
odbornými kurzy, aby nejen u nás práci zvládali co nejlépe, ale i kdyby v budoucnu měnili zaměstnání, aby 
byli co nejvíce uplatnitelní na trhu práce v dalších odvětvích.“   

 Sociální firma Slunečnice, o.s. se zabývá zahradními pracemi, údržbou zeleně a veřejných prostranství, 
úklidovými službami, službami pro domácnosti a lesními pracemi . Projekt „Najít cestu“ potrvá do 
14.11.2015. 

 

V Děčíně 18.5.2015                                                                                Iveta Gattringerová, vedoucí projektu 

  

 

                                          

Plovoucí galerie, pro kterou je domovským přístavem právě Děčín, se poprvé 
milovníkům umění představí 10. června, kdy přiveze Dana Bártu. Koncert na 
lodi plné umění začne v 19,30. 
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Registrace: MK ČR 14498
IČ: 00261238 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • tel.: +420 567 304 720 • www.jiprint.cz
www.mmdecin.cz • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz
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HLEDÁME
ŠIČKY   >

NABÍZÍME

Do našeho
pracovního kolektivu
v České Kamenici

Doprava zajištěna
Děčín - Česká 

Kamenice

Plný úvazek / Jednoduché šití pravidelných 
tvarů (polštáře, povlečení, dětské podložky) /
Jednosměnný provoz / Nástupní plat od 
10.000,- Kč (po zapracování až 17.000,- Kč) /
Bonusy (docházkové bonusy, ocenění kvality) /
Zajištění dopravy do zaměstnání / Dárky pro 
zaměstnance

POŽADUJEME
Manuální zručnost / Chuť a schopnost se učit 
/ Schopnost pracovat v kolektivu / Kvalitně 
odvedenou práci / Dobrý zdravotní stav

AZPO GROUP s.r.o. - TEXTILNÍ VÝROBCE S TRADICÍ OD ROKU 1891 INFO: 412 151 201  /  info@azpo.eu

ZÁMEČNICKÁ 
POHOTOVOST

volejte nonstop zdarma:

800 800 810
www.nonstopzamecnici.cz

- zabouchnuté dveře
- zamčené dveře
- servis a opravy zámků
- přestavba zámků 
  na vlastní klíč

AUTA - BYTY - TREZORY
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Společenský dům Střelnice 9.00 – 16.00 

soutěž big bandů do 25 let

Masarykovo nám. Děčín I

11.30 přehlídka soutěžních big bandů

19.30 slavnostní vyhlášení výsledků soutěže

20.30  vystoupení hosta festivalu 

za doprovodu SaxyGirls Bigband 
Petra Svobody

Obchodní centrum Pivovar Děčín

14.00 vystoupí dechový 
orchestr ZUŠ Haná 
Přerov a Fryštácké 
mažoretky

město 
Česká Kamenice

město 

Děčín

Bigbandpárty 
Vládi Hrona 
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Díky spolupráci partnerských měst Děčína a  Pirny přes léto oživí 
zahrady děčínského zámku řada  uměleckých děl.

S myšlenkou společné výstavy čes-
kých a  německých umělců, jejichž 
díla by byla po určitý čas instalována 
ve veřejném prostoru, přišla před tře-
mi léty pirenská galeristka Christiane 
Stoebe. V roce 2013 byla výstava pod 
názvem „Skulpturensommer“ insta-

lována nejprve v  Pirně, kde se oby-
vatelé a  návštěvníci města mohli se 
sochami setkat v zajímavém prostře-
dí kasemat hradu a  pevnosti Sonne-
nstein, ale také přímo ve městě. Cel-
kem bylo v Pirně takto rozmístěno 37 
děl současných umělců z  obou stran 
hranice. Na podzim se pak výstava 
přestěhovala do Děčína. Největší část 
exponátů byla umístěna v  Růžové 
zahradě a  také na tehdy nově ote-
vřených jižních terasách. Stejně jako 
v partnerské Pirně ovšem část plastik 
našla své místo i ve městě, především 
ve výlohách různých obchodů.

V letošním roce se celá akce koná 

s drobnými inovacemi znovu. Přede-
vším se tentokrát sešlo zajímavých 
uměleckých děl tolik, že se výstava 
nemusí stěhovat a  probíhá v  obou 
městech víceméně paralelně ve stej-
ný čas. Zatímco v Pirně jsou exponá-
ty umístěny v  barokních bastionech 
hradu a  pevnosti Sonnenstein, na 
děčínském zámku byly instalovány 
především na terasových jižních za-
hradách. Celkem si zde návštěvníci 
mohou prohlédnout 31 plastik od 10 
umělců z  obou stran hranice. Nejví-
ce artefakty jsou zastoupeny české 
umělkyně Jitka Kůsová z  Klášterce 
nad Ohří a Zdeňka Malá z Ústí nad 

Labem. Německou stranu zastupují 
například Marguerite Blume-Cardé-
nas, Heinz Scheib z Berlína, Helmut 
Heinze z  Muldy v  Sasku či Frank 
Maasdorfa z  Drážďan. Polsko pre-
zentují díla Haliny Gabi-Klosowicz 
z Varšavy. Letošní ročník výstavy si 

jako své hlavní téma zvolil zobraze-
ní lidské postavy, především hlavy. 
V  zámeckých zahradách jsou tak 
vidění výtvory především z  typic-
kého materiálu zdejší krajiny, tedy 
z  pískovce. Ale pozorný návštěvník 
nalezne také díla ze dřeva, mramoru 
či bronzu.

Samotný projekt se ovšem neome-
zuje pouze na výstavu výtvarných 
děl v  podmanivém prostoru zámku. 
Jeho důležitou součástí je také dětský 
projekt jehož hlavním mottem je se-
tkávání. Při vzájemných výměnných 
pobytech se žáci a studenti setkávají 
nejen mezi sebou, ale také s pískov-
cem a  na základě dojmů z  vystave-
ných exponátů si mohou v česko-ně-

meckých dvojicích také vyzkoušet 
vlastní uměleckou tvorbu.

Projekt „Léto se sochami“ potrvá 
v Děčíně a Pirně až do konce září.

                                                  (zámek)

Léto se sochami  
v zámeckých zahradách

OFSETOVÝ TISK GRAFIKADIGITÁLNÍ TISK

TISK
| prospekty
| katalogy
| knihy
| brožury
| asopisy
| formulá e
| vizitky
| vstupenky
| plakáty

| p edtisková p íprava
| CTP
| tisk na 4-barvových 
| ofsetových strojích
| kniha ské zpracování
| výsek
| lamino
| íslování

TISK & REKLAMA
www.jiprint.czwww.jiprint.cz

OFSETOVÝ TISK     GRAFIKADIGITÁLNÍ TISK OFSETOVÝ TISK GRAFIKA

 Kosovská 26

 586 01 Jihlava

Tel.: 567 304 720

Fax: 567 308 634

E-mail: jiprint@seznam.cz 
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NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
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E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
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Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Registrace: MK ČR 14498
IČ: 00261238 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • tel.: +420 567 304 720 • www.jiprint.cz
www.mmdecin.cz • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

INZERCE

1. 6. – 30. 6. 2015

s IGRÁČKEM
Poznávej

Přístav vašich nákupů a setkání www.centrumpivovar.cz

Interaktivní
výstava

KOUZELNÝ
DĚTSKÝ DEN

31. 5. 2015
od 13.00 hodin

Kouzelník 

Ferdinand

a jeho živý 

králíček

Kouzelná alchymie, a diskotéka pro děti 

Michal
Nesvadba

Čokoládová

fontána
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Generální partner

VII. DEN ZÁCHRANÁŘŮ 
ÚSTECKÉHO KRAJE

Ústecký kraj a statutární město Děčín vás zvou na

sobota 20. června 2015, 10–16 hodin
Děčín (Smetanovo nábřeží a Mariánská louka)

Program celého 
dne uvádí 
a moderuje 
Josef Melen

vrtulník leteckých záchranářů  
vozidla zásahové techniky hasičů a policie 

záchrana tonoucího a vytažení munice z vody
vyproštění osob z havarovaného vozidla

výcvik služebních psů • daktyloskopie • simulátor nárazu 
lodě a vodní čluny (v případě příznivého stavu Labe) 

a další doprovodné akce

HLEDÁME
ŠIČKY   >

NABÍZÍME

Do našeho
pracovního kolektivu
v České Kamenici

Doprava zajištěna
Děčín - Česká 

Kamenice

Plný úvazek / Jednoduché šití pravidelných 
tvarů (polštáře, povlečení, dětské podložky) /
Jednosměnný provoz / Nástupní plat od 
10.000,- Kč (po zapracování až 17.000,- Kč) /
Bonusy (docházkové bonusy, ocenění kvality) /
Zajištění dopravy do zaměstnání / Dárky pro 
zaměstnance

POŽADUJEME
Manuální zručnost / Chuť a schopnost se učit 
/ Schopnost pracovat v kolektivu / Kvalitně 
odvedenou práci / Dobrý zdravotní stav

AZPO GROUP s.r.o. - TEXTILNÍ VÝROBCE S TRADICÍ OD ROKU 1891 INFO: 412 151 201  /  info@azpo.eu


